
          

                                                      
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22/06/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 25.05.2021 - – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 025/2021 - Dispõe sobre a  Politica Municipal de 
Assistência Social, Institui o Sistema Único de Assistência Social do 
Município de Ananindeua, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 035/2021 – Institui no âmbito do  Município de 
Ananindeua, o reconhecimento do Cosplay como manifestação  Cultural 
Popular, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 036/2021 – Institui no Município de Ananindeua, o 
Projeto sobre a Padronização das Placas Indicativa de Nomes de Ruas e 
Logradouros Públicos, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 037/2021 – Torna obrigatória a inclusão do conteúdo 
“Lei 11.340/2006 – Lei Maria da Penha” na grade curricular das Unidades 
de Ensino Fundamental 5ª ao 9º Ano da Rede Pública de Ensino do 
Município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 038/2021 – Dispõe sobre a Poluição Sonora de 
Veículos Automotores e Motocicletas, Autorizando o Poder Executivo a 
fiscalizar a Emissão de Ruídos Sonoros Provenientes de Veículos 
Automotores e Escapamento de Motocicletas Fora das Normas 
Estabelecidas Nesta Lei, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 039/2021 – Declara de utilidade pública para o 
município de Ananindeua o Instituto das Irmãs Missionárias da 
Santíssima Trindade, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
 
 
 

Projeto de Lei nº 040/2021 – Declara de utilidade pública para o 
município de Ananindeua a ONG Centro Cultural Rosa de Luxemburgo, e 
dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 041/2021 – Altera dispositivo na Lei nº 2.706/2014 – 
Estatuto dos Servidores da Guarda Civil Municipal de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 042/2021 – Autoriza o Poder Executivo a firmar 
convênios com as Prefeituras dos Municípios localizados nas áreas 
limítrofes territoriais, para realização de serviços e desenvolvimento de 
ações conjuntas, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 033/2021 – Declara de utilidade pública para o 
município de Ananindeua o Centro de Mães Risoleta Neves e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot  
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 034/2021 – Declara de utilidade pública para o 
município de Ananindeua a Confederação das Mulheres do Brasil e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot  
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 029/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
026/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 003/2021 
da Comissão de Regularização Fundiária e Imobiliária e Parecer nº 
027/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 
031/2021 - Dispõe sobre a alteração de dispositivo da Lei Complementar 
nº 2.181, de 28 de dezembro de 2005, que institui o Código Tributário do 
Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 288/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 



Administração que providenciar o serviço de regularização fundiária, da 
Comunidade Daniel Reis, no Bairro do Maguari, neste Município. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 290/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que providenciar o serviço de regularização fundiária, da 
Comunidade Rua do Fio, no Bairro do Maguari, neste Município. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 298/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de recapeamento asfáltica, sinalização e iluminação de led, 
onde se fizer necessário, na Rua WE 60 do Conjunto Guajará, no bairro 
do Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 357/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração para que  realizado a construção de um Portal de 
entrada da Cidade de Ananindeua, na BR 316 no Km 09, próximo do 
posto do Detran-PA conforme a Lei 3.073 de 05 de Junho de 2020, 
delimitando os Municípios de Ananindeua e Marituba, em estrutura 
metálica com frases de “boas vindas” ao Município. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 361/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja concedido e entregue o titulo definitivo ás 
famílias do Loteamento Floresta Park, no Bairro do Levilandia. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 940/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de drenagem, desentupimento dos Bueiros, construção do meio 
fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua 10, 
no Conjunto Guajará 2. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 942/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de drenagem, desentupimento dos Bueiros, construção do meio 
fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua 11, 
no Conjunto Guajará 2. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 1201/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de drenagem, desentupimento dos Bueiros, construção do meio 
fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua 9 – 
1º e 2º trecho no Conjunto Guajará 2. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1223/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que providenciar o serviço de titulo definitivo ás Famílias 
da Rua Leonardo Silva, no Bairro do Icui Guajará , neste Município. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 398/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução do serviço 
de reforma da Escola Municipal de Ensino Fundamental André Avelino 
Piedade, na  Rua 2 de Junho,  no bairro de Águas Brancas. 
Autoria: Vereadora  Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 399/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução do serviço 
de reforma da Escola Municipal de Ensino Fundamental Raimunda Pinto, 
na Estrada do Icui Guajará II,  no bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereadora  Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
  
Requerimento nº 572/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução do serviço 
de sinalização da faixa de pedestre, na Travessa Carlos Alberto com a 
Rua 1º de Maio,  no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereadora  Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 347/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de recapeamento asfáltico de toda extensão  da Rua Tapajós  
Estrada do Curuçambá,  no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereadora  Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 578/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução do serviço 
de possível mudança da sinalização ao sentido único da Estrada do 
Curuçambá  leste,  no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereadora  Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 Requerimento nº 585/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de saneamento básico, terraplanagem, pavimentação e 



revitalização asfáltica de toda a extensão da Rua  Boa Esperança,  na 
Comunidade Antônio Conselheiro,  no bairro do Icui Guajará. 
Autoria: Vereadora  Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 651/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que solicita obras de drenagem e pavimentação asfáltica  
na Passagem Águas Verdes, no bairro do Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1206/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que solicita a construção de uma praça pública no 
Conjunto Valparaiso ao lado da quadra coberta, no bairro do Coqueiro, 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1204/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo  Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que solicita obras de drenagem,  pavimentação asfáltica 
e sinalizações  na Alameda Olímpia, com Passagem Damasceno, no 
bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1146/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja priorizado o serviço de drenagem, 
terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua Marcio Mota na Comunidade 
Portelinha I – Saré, no bairro Distrito Industrial, neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1147/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja priorizado o serviço de drenagem, 
terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua Fábio Figueiras na 
Comunidade Portelinha I – Saré, no bairro Distrito Industrial, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1148/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja priorizado o serviço de drenagem, 
terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua da Assembleia  na 
Comunidade Portelinha I – Saré, no bairro Distrito Industrial, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 741/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de limpeza capinação dos 
espaços comuns, reforma e cobertura da quadra poliesportiva, do 
Conjunto Residencial Novo Cristo, bairro do Icui Guajará, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 746/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de implantação de meio fio, 
drenagem, asfaltamento e sinalização da Rua Quintino, no Residencial 
Jardim Jader Barbalho, Bairro do Aurá. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 889/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho do Estado do Pará, 
para que determine ao órgão competente da Administração a priorizar 
os serviços de trocas das lâmpadas convencionais da iluminação 
pública por de led da BR 316 perímetro compreendido em toda área de 
abrangência da intervenção do BRT Metropolitano na Cidade de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1214/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao  
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho do Estado do Pará, 
para que determine ao órgão competente da Administração providenciar 
a execução de serviços de reforma e adaptações da Escola Estadual de 
Ensino Fundamental e Médio Ramiro Olavo Ribeiro de Castro, 
localizada na Rua Liberdade, bairro Guanabara, neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº1216/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de pavimentação asfáltica e 
troca das lâmpadas convencionais da iluminação publica por de  led, na 
Rua Olinto Meira, no Bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1217/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho do Estado do Pará,  
para que determine ao órgão competente da Administração providenciar 
a execução de serviços de reforma e adaptações do Colégio Estadual 
Professora Maria da Encarnação, localizada, no bairro Guanabara, 
neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 704/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja priorizado os serviços de saneamento e 
asfaltamento da Alameda 3 de Maio, no bairro do Paar, neste Município. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Requerimento nº 705/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja priorizado os serviços de saneamento e 
asfaltamento da Alameda Alga, no bairro do Paar, neste Município. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 706/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja priorizado os serviços de saneamento e 
asfaltamento da Rua Teodoro da Fonseca, no bairro do Paar, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 893/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de led, na Passagem João 
Xavante, no Bairro do  Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1188/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de led, na Travessa Colina, no 
Conjunto Roraima-Amapá, no Bairro do  Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1189/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de led, na Passagem São Jorge da 
Nova Jerusalém, no Bairro do  Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 975/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de asfalto, na Travessa I,  no 
Conjunto Jardim Amazônia I no bairro de Águas Brancas, neste 
Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 976/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de asfalto, na Travessa H, no 
Conjunto Jardim Amazônia I no bairro de Águas Brancas, neste 
Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1023/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de sinalização da via principal, a 
pintura de divisão de pistas, demarcação de pista, instalando placas 
verticais e horizontais, do Conjunto Julia Seffer, no bairro de Águas 
Lindas, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1026/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de asfalto, na Passagem da piscina, 
na Rua Itabira, no bairro Centro, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1194/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de revitalização do asfalto, assim 
como reparação dos buracos na Rua 13 no perímetro que vai do nº 1 ao 
30, do Conjunto Julia Seffer, em frente a casa dos Índios, no bairro de 
Águas Lindas, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1222/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que providenciar o serviço de titulo definitivo dos terrenos 
aos moradores, da Comunidade Parke Vitória, na  Rua São Jorge ( 
antiga piscina da Mesbla), no Bairro do Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1190/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a Frente 
Parlamentar terá como foco a promoção de debates, seminários e 
palestras, com o objetivo de proteger os direitos e propor melhorias para 
as pessoas com TEA – (Transtorno do Espectro Autista). 
Autoria: Vereadores Fernando Gato, Fabrício Miranda e Dedê – 
Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1191/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os serviços melhorias na iluminação via pública, sinalização do 
meio fio, colocação de lombadas e recapeamento  e asfáltico da Avenida 



B, no Conjunto Abelardo Leão Condurú, entre a Rua Abelardo Condurú, 
bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1192/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os serviços melhorias na iluminação via pública, sinalização, 
colocação de lombadas e recapeamento  e asfáltico da da Rua Quadra 
03, no Conjunto Abelardo Leão Condurú, entre Avenida C e Rua  Quadra 
16, bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1162/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de saneamento Básico, asfalto e 
limpeza, Passagem Nazareno, no bairro do Atalaia, neste Município. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1163/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de revitalização da praça do 
Jaderlândia, próximo ao complexo esportivo, ao lado do supermercado 
Matheus, no bairro do Atalaia, neste Município. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1185/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  que seja tomadas as devidas providencias quanto á 
Inserção da Categoria dos Servidores do Correio no grupo prioritário 
para vacinação contra a Covid-19. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1186/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de recapeamento asfáltico, 
sinalização horizontal e vertical com implantação de lombadas na Rua 
Carlos Santos, no Icui Guajará. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1187/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de recapeamento asfáltico, 
sinalização horizontal e vertical com implantação de lombadas na Rua 
Doutor Osvaldo Cruz, no Icui Guajará. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 1195/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços troca de lâmpadas 
convencionais queimadas, por de led, com seus respectivos reatores, 
recapeamento asfáltico com sinalização e a recuperação do meio fio da 
Alameda Manoel Pioneiro, no Loteamento Vila Nova no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1196/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços troca de lâmpadas 
convencionais queimadas, por de led, com seus respectivos reatores, 
recapeamento asfáltico com sinalização e identificação e a recuperação 
do meio fio da Alameda Girassol, no Loteamento Vila Nova no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1197/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a execução dos serviços troca de lâmpadas 
convencionais queimadas, por de led, com seus respectivos reatores, 
recapeamento asfáltico com sinalização e a recuperação do meio fio da 
Alameda Jasmim, no Loteamento Vila Nova no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1198/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que autorize a implantação de uma feira livre, com 
estrutura metálica no canteiro central do Paar, para que a população 
possa vender suas mercadorias e produtos de forma organizada e 
salubre. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1199/2021 - Assunto: que esta Casa de Leis realize 
uma Audiência Pública, no inicio do segundo semestre, referente a 
construção de uma orla e um porto público, com participação dos 
moradores das Ilhas, Lideres Comunitários e Ribeirinhos.   
Autoria: Vereador Rui Begot   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1200/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que envie a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei concedendo 

Sepultura Perpétua em nome do senhor Raimundo Dias Cecim. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1193/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 



Administração que seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica 
na Passagem Nossa Senhora de Fátima, no bairro do Una. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1202/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica 
na Avenida Das Américas, no bairro Levilandia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1205/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que providenciar o serviço de regularização fundiária, da 
Comunidade Fé em Deus, no Bairro do 40 Horas, neste Município. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1224/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a reforma, adequação dos espaços e 
equipe técnica da Unidade Básica de Saúde, Cristo Redentor, no  Bairro 
do Icuí Guajará. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1208/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem,  
capeamento asfáltico, instalação de iluminação de led, na Rua L no 
Conjunto Jaderlândia I, no bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1209/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem,  
capeamento asfáltico, instalação de iluminação de led, na Rua M no 
Conjunto Jaderlândia I, no bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1210/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem,  
capeamento asfáltico, instalação de iluminação de led, na Rua N no 
Conjunto Jaderlândia I, no bairro Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1211/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços esgotamento sanitário, limpeza 



terraplanagem e pavimentação asfáltica, da Rua Jiboia Branca ao lado 
do Conjunto Ariri, no 40 Horas. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1212/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de terraplanagem e pavimentação 
asfáltica, da Rua União, no Bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1213/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado a construção de uma rotatória em frente ao  campo do Urubu, 
no bairro do Paar, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1219/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de pavimentação asfáltica na 
Quadra 19, do Conjunto Sabiá, bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Félix Junior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1221/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem de águas pluviais, 
pavimentação asfáltica, meio fio e iluminação pública de led na Rua 
Pinto Marques, entre Estrada  Santa Maria e Rua Fé em Deus, bairro 
Icuí. 
Autoria: Vereador Félix Junior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



                                                    
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 22/06/2021 

 

Projeto de Lei nº 031/2021 - Dispõe sobre a alteração de dispositivo da 
Lei Complementar nº 2.181, de 28 de dezembro de 2005, que institui o 
Código Tributário do Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
Parecer nº 030/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
027/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 003/2021 
da Comissão de Saúde, Proteção Social e Trabalho  e Parecer nº 
028/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 
025/2021 - Dispõe sobre a  Politica Municipal de Assistência Social, 
Institui o Sistema Único de Assistência Social do Município de 
Ananindeua, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                     
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 2º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 22/06/2021 

 

 
Projeto de Lei nº 025/2021 - Dispõe sobre a  Politica Municipal de 
Assistência Social, Institui o Sistema Único de Assistência Social do 
Município de Ananindeua, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                          
 


